

각 위

2025년 4월 22일 SBI비즈니스솔루션즈 주식회사

자동 입출금명세 취득 서비스「MoneyLook BIZ」,「JCB 카드」와 API 연계 시작 ~ JCB 카드 이용명세를 API 로 자동 취득하여 회계처리 조기화에 기여 ~

종합 핀테크 솔루션 기업인 SBI FinTech Solutions 주식회사의 자회사로 백오피스 지원 서비스를 제공하는 SBI비즈니스솔루션즈 주식회사는 자동 입출금명세 취득 서비스「MoneyLook BIZ」가 주식회사 JCB의 JCB카드 회원 전용 웹서비스「My JCB」와 API연계를 개시함을 알립니다.

SBI의 자동 입출금명세 취득 서비스 「MoneyLook BIZ」, 「JCB카드」와 API 연계 시작



■ 향후의 대응

이번 API 연계를 통해 JCB카드 회원(*1) 및「MoneyLook BIZ」이용자는 JCB카드 이용내역 및 인출 정보를「MoneyLook BIZ」에서 자동으로 취득할 수 있습니다. 금번 연계를 통해 클릭 한번으로「JCB카드」카드 이용내역을 재무회계 시스템 등에 연계할 수 있게 회계처리 조기화에 공헌합니다.

당사는 JCB와 협업하여 앞으로도 복잡한 경리 작업을 효율화하고 월차 결산 조기화를 통해 고객의 성장을 지원하겠습니다.

* 1 : My JCB 회원 대상 서비스입니다. 카드번호가 355로 시작하는 카드는 서비스에서 대상이 아닙니다. 단, 카드 앞면에 'BUSINESS' 표시가 있는 경우 서비스 대상입니다.

<「JCB카드」와「MoneyLook BIZ」연계 이미지 >

JCB카드의 카드이용내역을 API로 자동취득 실시간 반영을 통해 회계처리 조기화에 기여



■ 「JCB법인카드」

비즈니스에서 업무 효율화와 경비 절감에 도움이 되는 「JCB법인카드」는 1961년부터 제공을 시작하여 중소기업 및 개인사업자에게 비즈니스 파트너로서 애용을 받고 있습니다. JCB는 법인카드 발급은 물론 결제 및 결제 업무와 관련된 다양한 솔루션을 제공하고 있습니다

기타 자세한 내용은 아래의 URL을 참조해 주시기 바랍니다.

- ※ 중소기업 개인사업자용 솔루션: https://www.jcb.co.jp/corporate/small-business/?link_id=cojp_nav_hojin
- ※ 법인카드: https://www.jcb.co.jp/ordercard/lineup/?4000_4020=1

■ 「MoneyLook BIZ」

「MoneyLook BIZ」는 금융기관의 명세정보와 연계된 백오피스 관리업무를 대폭 효율화할 수 있는 서비스입니다. 복수의 은행계좌의 입출금명세 정보를 API 연계로 자동 취득하여 한번에 관리할 수 있으며, 취득한 데이터는 「재무회계」「판매관리」「입금확인」「여신관리」 등의 업무 시스템에 API 연계나 CSV 출력으로 데이터를 가져올 수 있기 때문에 입금확인이나 분개연계와 같은 번잡한 경리 작업을 경감할 수 있습니다.

기타 자세한 내용은 아래의 URL을 참조해 주시기 바랍니다.

※ 대응 금융기관 : https://www.moneylook.jp/financial-institution/

MoneyLook BIZ: https://www.moneylook.jp/promo/lp-01/

< 「MoneyLook BIZ」 운용 이미지 >



당사는 앞으로도 기업 활동의 중추 역할인 경리담당자를 위해 백오피스 업무 DX화의 선진적인 대처를 추진함과 동시에 고객의 문제점이나 요구사항에 진지하게 대응하는 것으로 백오피스부터 경영 과제를 해결하고, 자금이나 인적 리소스 등이 부족하기 쉬운 중소기업의 성장을 지원해 갈 것입니다.

■ JCB 개요

회사명 : 주식회사 JCB

소재지 : 도쿄도 미나토구 미나미아오야마 5-1-22 아오야마라이즈스퀘어

대표자 : 대표이사 겸 집행임원 사장 후타에 타카요시

설립 : 1961년 1월

자본금 : 106억 1,610만엔 (2024년 6월말 현재)

사업내용 : 신용카드업무, 신용카드업무에 관한 각종 수탁업무, 대출업무, 수금대행업무, 선불식

지불수단의 발행, 판매업 및 그 대행업

URL: https://www.global.jcb/ja/

■ 당사 개요

회사명 : SBI 비즈니스솔루션즈 주식회사

소재지 : 도쿄도 미나토구 롯폰기 1-6-1 이즈미가든타워

대표자 : 대표이사 사장 나츠카와 마사키

설립 : 1989년 9월

자본금 : 3억 5천만엔 (자본준비금 등 포함)

사업내용 : 백오피스 지원 서비스 제공

URL: https://www.sbi-bs.co.jp/

【본 건에 관한 문의】

SBI FinTech Solutions 주식회사 TEL: 02-2038-2791 Email: ir@sbi-finsol.co.jp